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PRVI DEO ISPITA

. B
Zadatak 1. U kolu sa slike odrediti: T 1R |
a) ekvivalentnu otpornost kojom moze da se zameni R b 2 |
grupa otpornika Ry, R3 1 Ry, A | |
b) snagu naponskog generatora. I Lo |
gu nap g8 . S i _? |
Poznato je: Ex =20V, Ry = 102, R, = 50, E, | N
R2 = 40.Q, R3 = 30.Q, R4 = 30.Q, R5 = SQ, R R } R }
ISZIA,RSZS.Q. 8 ,—5|} 4 }
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Zadatak 2. U kolu sa slike odrediti:

a) pokazivanje idealnog mernog instrumenta,

b) kompleksnu snagu koja se razvija na generatoru.
A
I
Poznato je: i (¢) = 10\/5005(1000 ‘t+7/2)A, R =209, R
L=20mH, C = 50uF. — R
|
DRUGI DEO ISPITA

1. Kondenzator kapacitivnosti C=1puF se naelektriSe i zatim priklju¢i na otpornik otpornosti
R=1Q. Prilikom praznjenja kondenzatora na otporniku se, u vidu Dzulovih gubitaka, u toplotu
pretvori energija W=2pJ. Odrediti naelektrisanje kondenzatora pre priklju¢enja otpornika.

2. Sta je elektriéna struja, kako nastaje i kojim veli¢inama se opisuje? Navesti jedinice svih tih
veli¢ina, kao i njihovu medusobnu vezu.

3. Opisati, ukratko, princip rada generatora prostoperiodi¢ne elektromotorne sile. Kako se
takav generator ostvaruje u praksi?

4. Paralelna veza idealnih, linearnih pasivnih elemenata, otpornika, kondenzatora i kalema, je
prikljucena na prostoperiodi¢an napon u(t) = Upcos (wt - n/4) V. Skicirati fazorski dijagram
i dijagram admitansi takve veze.

5. Opisati, ukratko, nac¢in merenja snage U — I metodom. Skicirati moguce nafine povezivanja
instrumenata i navesti kada se koja od tih veza koristi.

CEO ISPIT TRAJE 3 SATA

NAPOMENA: Svaki od dva racunska zadatka se boduje od 0 do 25 poena, a svako teorijsko
pitanje se boduje od 0 do 10 poena. Za pozitivnhu ocenu je potrebno da se uradi 40 % racun-
skih zadataka (prvi deo ispita), pri ¢emu broj bodova na svakom zadatku mora da bude ve¢éi
od 6,i 40 % drugog dela ispita.



TADATAL A

? \ C\\ A
Ldl\ ) \
. | =3 D\AB =0 @
+
g, &;D N ﬂ
—1 m [
EL = Zov T
A \ . Ih’ .
1'L’!. 2t ﬁ l Iﬂ + E:S = J_a‘)-— @
LS =3

€, Dn_s [;l (P o S

~ 4 s Ta + (L R Ta 2 TP

~Ca M A0 Ty o+ (AR T =0

eﬁ- i LTL-\‘FIL")T‘S ZO—C\S-"S-‘) 4 1a
T * heew B
Lo R+ 1o
\ ®
=3 =0, §AH
P 2 BBy = 20 OII = 10\x/ @
:Q-TDA'T/J.!LZ
2 (1t : ] )) ‘
=] =N et o ol L= -lwn
“ J\"y é— o dw{ d 1200 S0 d
Y
Lo N o
& = o =202
— ©
S Zc a) 15/ -3
= i T »
(a1 00T cosCtooc t + L ) 4 o §F J
L =200 L=wwt C*.?ur: ﬂ 7 5 3 ‘ .
[t s = J-S""d*O"()S"-
\ [ = Voo A
B ®
£, = TBeV = TA
R‘ -~
Yy = () Ts 4 2Dy =(3 42 L
= (_1\') ——\YLO)‘(J‘ld) = (5130 + 200

= (200 '\rj‘loe\ \

§é =~ !__,I_&J?_‘L :(20\3 4,\(1‘,‘,.,:)(-—\]'13)

= “"dm\:c 4 qose = (1'0-.."0 'L‘d'?.d‘.?'..:) 73

= (1'_\1'1) Lyva ®



